

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE MUNICIPALĂ NR.1 SLOBOZIA
pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și pentru alegerea autorităților
administrației publice locale din anul 2024
Municipiul Slobozia, sediul Direcției pentru Evidența Persoanei
Bd. Cosminului, nr.2, bl.17, jud. Ialomița,
telefon 0731345911, email: il.slobozia@bec.ro

Nr.	37
Data	25.04.2024

PROCES - VERBAL DE AFIȘARE

Intocmit astăzi, 25.04.2024, orele 9:10

a propunerii de candidatură depusă de
PARTIDUL LEGE EDUCAȚIE UNITATE - LEU pentru PRIMAR

Astăzi, 25.04.2024, orele 9:10, am procedat la afișarea propunerii de candidatură din partea PARTIDULUI LEGE EDUCAȚIE UNITATE - LEU pentru funcția de Primar al Municipiului Slobozia, la alegerile locale din data de 09 iunie 2024, la sediul Biroului electoral de circumscripție municipală nr.1 Slobozia.

Prezentul proces-verbal de afișare se realizează în temeiul art.52, alin.7, din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr, 215/2001 precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

Președinte Birou Electoral de
circumscripție municipală nr.1 Slobozia

Aura Dobrin



Denumirea și semnul electoral al partidului politic, a alianței politice, a alianței electorale sau a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale,

ori mențiunea „Candidat independent” însoțită de prenumele și numele acestuia

~~PARTIDUL LEGE EDUCATIE UNITATE - LEU~~

PROPUNERE DE CANDIDATURĂ

la alegerile locale din data de 9 iunie 2024

pentru funcția de ~~MEMBRU AL MUNICIPIULUI SLOBOZIA~~

Nr. 29

Data 22.04.2024

Numele candidatului	BOANCA
Prenumele candidatului	ROBICA
Locul nașterii candidatului	SLOBOZIA
Data nașterii candidatului	[REDACTED]
Cetățenia candidatului ²	ROMANA
Domiciliul candidatului conform actului de identitate	MUNICIPIUL SLOBOZIA, [REDACTED]
Denumirea, seria și numărul actului de identitate al candidatului ³	O.I., S2, [REDACTED]
Ocupația candidatului ⁴	SENATOR
Profesia candidatului ⁵	FILOLOG
Apartenența politică a candidatului ⁶	PARTIDUL LEGE EDUCATIE UNITATE
Alianța politică sau electorală ⁷	

Data 22.04.2024

Semnătură



NOTĂ:

Prezentul formular poate fi utilizat numai pentru candidaturile individuale.

Propunerea de candidatură se semnează de către conducerea organizației județene a partidului politic, a alianței politice, a alianței electorale, a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri sau de către candidatul independent. În cazul alianțelor electorale dintre partide politice, propunerea trebuie semnată și de conducerea județene ale fiecărui partid politic din alianță. Dacă alianțele electorale se constituie la nivel comunal, orașenesc, municipal sau de sector al municipiului București, propunerea se semnează de conducerea alianței și se contrasemnează de conducerea fiecărei organizații locale din coaliție.

¹ Se înscrie, după caz, sintagma „consilier local”, „consilier județean”, „primar” sau „președinte al consiliului județean”, însoțită de rangul și denumirea unității administrativ-teritoriale; în cazul municipiului București se va înscrie „consilier local al sectorului...”, „primar”, „consilier general” sau „primar general”, după caz;

² În cazul cetățenilor Uniunii Europene se va înscrie și statul membru de origine.

³ În cazul cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene, altele decât România, la rubrica „Denumirea, seria și numărul actului de identitate” se înscriu denumirea, seria și numărul documentului eliberat de Inspectoratul General pentru Imigrări.

⁴ Se înscrie activitatea desfășurată.

⁵ Conform studiilor absolvite.

⁶ Se completează cu denumirea formațiunii politice al cărei membru este candidatul. În cazul candidaților independenți se înscrie mențiunea ”independent”;

⁷ Se completează în cazul propunerilor de candidați depuse de alianțele politice sau electorale.